

语 丝

心宽一点

南城:人无法支配自己的命运,但可以支配对待命运的态度。面对困境或是重大人生遭遇,把心放宽,坦然面对,才能放手一搏。

有时候,事情的大小不在于事情的本身,而在于我们的心态。心大一点,事情就小了;心宽一点,烦恼就少了。

人生有起有落,遇到困难时,心宽一点。因为坏事总会过去,好运也即将向你招手。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州

加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



无花果



张福来

前年,在院落一角栽下一棵无花果树。冬天寒潮突袭,冻坏了主干。第二年开春,在树干的旁边长出了两叶嫩芽,默默地躲在角落里生长。

春天里杏花争艳,桃花璀璨,无花果不急不忙地长着枝条;夏天里榴花如火,兰花如霞,无花果仍是不急不躁,一如既往,顾自长着枝叶,人们几乎忘记了它。直到飞来一对翠色的小鸟,鸣叫着穿梭在无花果

枝叶之间,这才引起主人的注意:原来无花果熟了,小鸟是来采食的。

摘下几个软软的无花果,品一品,甜甜的,十分美味。分给孩子们,都嚷着好吃。无花果树下再也不清静了,孩子们瞪着眼睛,围着矮矮的树丛,熟一个摘一个。无花果树也争气,从七月到十月,一叶一果,下面熟了,上面又长出小果,从夏到秋,不断给大家贡献果实。

无花果其实是有花的,只不过是包在肥厚的花托里,人们看不到罢了。在众多果树里,无花果树最低调,不炫耀不争执,默默地把甘甜的果实奉献给了人们。看来,主人今冬



要好好给无花果树保温了,让它安全过冬。明年,孩子们会有更多更美味的无花果吃。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



“靠近点”

齐颖:周末,带爸妈到肃宁县状元湖游玩。秋天的树林景色如画,我们不禁驻足观赏,合影留念。合影时,爸爸由于害羞离妈妈稍远一些。没想到,妈妈轻轻一扯爸爸的耳朵,就把他拉到了身边。哈哈,合影完成啦!

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



刘秀兰

爱菊



不管工作多忙,我都会抽出时间来打理阳台上的小花园。最近几年,我愈发喜欢菊花。喜欢菊花,因为它外在的美丽,更因为它“宁可枝头抱香死,何曾吹落北风中”的坚忍品格。

喜欢菊花,阳台上就多种了一些。每到菊花开放时,我家的阳台堪称“百花盛开”。闲暇时,约几个好友花间小酌,对月赋诗,也是一大乐事。我把自已写的小诗《菊放》与大家分享:

碧蕊红霞吐瑞香,
一篮粉瓣荡清芳。
若无往日多辛苦,
哪得满园群艳长。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?

你好,鸽子

马胜锁:天气晴好,奶奶带着孙女到公园里看鸽子。一只只洁白的鸽子飞上飞下,啄食跳跃。孩子看得心旷神怡,笑得很开心。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



草丛留影

邀光定影:金秋十月,任丘张华公园的粉黛乱子草开得正盛,好像一片粉色的花海。粉红色的花穗随风飘曳,在阳光的照射下如云如雾,轻盈柔和。市民们纷纷前来观赏,合影留念。

#精彩瞬间# 稍纵即逝一瞬间,抓住精彩,展现美好!



酒瓶变花瓶

刘耐岗:一位同事在窗台上摆的花瓶吸引了我的目光。这些花瓶是用酒瓶做的,做到了废物利用。不过用它们做花瓶还是要费一番周折的,切割瓶身、钻底孔等,都需要用专业的工具。

#随手拍# 生活的美需要你发现。

